
Global Sumud Flotilla: Το Σωματείο Μισθωτών Τεχνικών καταγγέλλει την
απαγωγή δύο μελών του από τον ισραηλινό στρατό

Το Σωματείο Μισθωτών Τεχνικών καταγγέλλει την παράνομη επίθεση στα πλοία της
αποστολής Global Sumud Flotilla και την απαγωγή των πληρωμάτων τους σε διεθνή ύδατα
από δυνάμεις του Ισραήλ, εντός της Ζώνης Έρευνας και Διάσωσης της Κύπρου.

Μεταξύ των απαχθέντων, ως κομμάτι της ελληνικής αποστολής στα πληρώματα των πλοίων
Intifada (Last Dream) και Belella, βρίσκονταν και δύο εργαζόμενοι μηχανικοί – μέλη του
σωματείου, με την μία εξ αυτών να είναι η εκλεγμένη στο Διοικητικό Συμβούλιο, η
Γραμματέας Χριστίνη Δέση-Λουκά.

Εδώ και 48 ώρες αγνοούνται τα ίχνη τους, ενώ οι συγγενείς και οι κοντινοί τους
άνθρωποι λαμβάνουν από την ελληνική κυβέρνηση ελάχιστες πληροφορίες, λιγότερες και
από αυτές που είναι διαθέσιμες διαδικτυακά και οι οποίες αναφέρουν παράνομη κράτηση
των απαχθέντων σε ισραηλινή φυλακή.

Επιπλέον, παρόλο που αρχικά οι εκπρόσωποι της κυβέρνησης είχαν ενημερώσει ότι οι
εκατοντάδες συμμετέχοντες του στόλου που οδηγούνται στο Ισραήλ, θα είχαν φτάσει εκεί
ήδη από εχθές το βράδυ, η άφιξή τους δεν έχει [είχε, σ.σ.] ολοκληρωθεί ακόμη και συνεπώς
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δεν μπορούν να προχωρήσουν σε ταυτοποίηση τους. Ταυτόχρονα, δεν μπορούν να
διαβεβαιώσουν ούτε ότι η ελληνική πρεσβεία θα μπορέσει να έρθει σε επαφή μαζί τους
άμεσα και μπορεί να περάσουν ακόμη και άλλες 24 ώρες χωρίς να υπάρχουν νέα για την
κατάσταση τους.

Αύριο Πέμπτη 21/5 στην Αθήνα θα πραγματοποιηθεί συγκέντρωση
διαμαρτυρίας στις 19:00 στο Πάρκο Ελευθερίας και πορεία προς την
πρεσβεία του Ισραήλ, και το Σωματείο Μισθωτών Τεχνικών καλεί σε
στήριξη και συμμετοχή.

Σε πρόσφατη ανακοίνωσή του το Σωματείο αναφέρει:

Κάτω τα χέρια του κράτους τρομοκράτη Ισραήλ από τον στολίσκο
Global Sumud Flotilla και τα μέλη του Σωματείου Μισθωτών Τεχνικών!

Καταδικάζουμε την παράνομη ισραηλινή επίθεση στα πλοία της αποστολής Global Sumud
Flotilla και την απαγωγή των πληρωμάτων, μεταξύ των οποίων και 16 Ελλήνων
αγωνιστών/ριων.

Ανάμεσά τους βρίσκεται η γενική γραμματέας του Σωματείου μας, η Χριστίνη Δέση Λουκά
και ένα ακόμη μέλος του σωματείου μας.

Πρόκειται για τη δεύτερη πειρατική ενέργεια του ισραηλινού πολεμικού ναυτικού σε διεθνή
ύδατα, μόλις 50 ναυτικά μίλια από την Κρήτη, με την άμεση συνενοχή της ελληνικής
κυβέρνησης.

Το κράτος-δολοφόνος του Ισραήλ, με την πλήρη στήριξη των ΗΠΑ, του ΝΑΤΟ και της ΕΕ,
συνεχίζει τη γενοκτονία του παλαιστινιακού λαού, τις δολοφονικές επιθέσεις σε
πρωτοβουλίες αλληλεγγύης με τις πλάτες των κυβερνήσεων Ελλάδας και Κύπρου.

Τεράστιες είναι οι ευθύνες της κυβέρνησης της ΝΔ και των προηγούμενων ΠΑΣΟΚ και
ΣΥΡΙΖΑ που στηρίζουν το Ισραήλ, που συνεργάζονται μαζί του στρατιωτικά, οικονομικά και
πολιτικά, που στηρίζουν τα εγκλήματά του. Αποθρασύνεται για να αιματοκυλά τους λαούς
του Ιράν και του Λιβάνου.

Η κυβέρνηση Μητσοτάκη πρωτοστατεί ως ο πιο πρόθυμος σύμμαχος, παραχωρώντας



υποδομές και επιτρέποντας την ισραηλινή επέμβαση ακόμα και μέσα σε ελληνική ζώνη
έρευνας και διάσωσης, αγνοώντας τα σήματα κινδύνου και διευκολύνοντας την απαγωγή
αγωνιστών. Στην ίδια ακριβώς ρότα κινείται και η Κυβέρνηση της Κύπρου καθώς η δεύτερη
επέμβαση γίνεται εντός της SAR (ζώνη έρευνας και διάσωσης) του κυπριακού κράτους.

Καλούμε όλα τα σωματεία, εργατικά κέντρα και ομοσπονδίες να καταδικάσουν τη βίαιη
απαγωγή των εργαζομένων και μελών του στόλου και να απαιτήσουν την άμεση και ασφαλή
απελευθέρωσή τους!

Άμεση διακοπή της επίθεσης στον στόλο – Ελευθερία στους κρατούμενους
αγωνιστές/ριες.

Να σταματήσει κάθε συνεργασία και στήριξη στο κράτος-δολοφόνο του Ισραήλ.

Να φτάσει η ανθρωπιστική βοήθεια ασφαλής στη Γάζα

Τέλος στον παράνομο αποκλεισμό της Παλαιστίνης

Καμία συμμετοχή της Ελλάδας στα εγκληματικά σχέδια ΗΠΑ-Ισραήλ!

Λευτεριά στην Παλαιστίνη! Ανεξάρτητο Παλαιστινιακό κράτος με εφαρμογή
των αποφάσεων του ΟΗΕ


